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Ðåáóñû

Çàäà÷à 25.1. Âîññòàíîâèòå ïîâðåæäåííûå çàïèñè àðèôìåòè÷åñêèõ äåé-
ñòâèé:
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∗∗8
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Çàäà÷à 25.2. Â ðàâåíñòâå ∗ ∗+ ∗ ∗∗ = ∗ ∗ ∗∗ âñå öèôðû çàìåíåíû çâåçäî÷-
êàìè. Âîññòàíîâèòå ðàâåíñòâî, åñëè èçâåñòíî, ÷òî êàæäîå èç òð¼õ ÷èñåë íå
ìåíÿåòñÿ ïðè ïåðåñòàíîâêå åãî öèôð â îáðàòíîì ïîðÿäêå.
Çàäà÷à 25.3. Ðåøèòå ðåáóñ: ∗ ∗ ∗ − ∗ ∗ ∗ = 1, åñëè âìåñòî çâåçäî÷åê ðàç-
ðåøàåòñÿ âñòàâèòü äâà íóëÿ, äâå äåâÿòêè, îäíó åäèíèöó è îäíó äâîéêó.
Íàéäèòå äâà âîçìîæíûõ âàðèàíòà ðåøåíèÿ.
Çàäà÷à 25.4. Ó÷åíèê íàïèñàë íà äîñêå ïðèìåð íà óìíîæåíèå äâóçíà÷íûõ
÷èñåë. Çàòåì îí ñòåð âñå öèôðû è çàìåíèë èõ íà áóêâàìè. Ïîëó÷èëîñü
ðàâåíñòâî: AB · CD = MLNKT. Îáúÿñíèòå, ïî÷åìó ó÷åíèê îøèáñÿ.
Çàäà÷à 25.5. Ðåøèòå ðåáóñ A+BB+A = CCC, åñëè îäèíàêîâûìè áóêâàìè
îáîçíà÷åíû îäèíàêîâûå öèôðû.
Çàäà÷à 25.6. Íàéäèòå ðåøåíèå ðåáóñà

ß+ ÎÍ+ ÎÍ+ ÎÍ+ÎÍ+ÎÍ+ÎÍ+ÎÍ+ÎÍ = ÌÛ.

Çàäà÷à 25.7. Äàíî òðåõçíà÷íîå ÷èñëî ABB, ïðîèçâåäåíèå öèôð êîòîðî-
ãî � äâóçíà÷íîå ÷èñëî AC, ïðîèçâåäåíèå öèôð ýòîãî ÷èñëà ðàâíî C (öèô-
ðû â çàïèñè ÷èñëà çàìåíåíû áóêâàìè; îäèíàêîâûì áóêâàì ñîîòâåòñòâóþò
îäèíàêîâûå öèôðû, ðàçíûì � ðàçíûå). Êàêèì ìîãëî áûòü èñõîäíîå ÷èñëî?
Çàäà÷à 25.8. Ìîæåò ëè áûòü âåðíûì ðàâåíñòâî Ê·Î·Ò = Ó·×·�·Í·Û·É,
åñëè ðàçíûå áóêâû îáîçíà÷àþò ðàçíûå öèôðû?
Çàäà÷à 25.9. Íàéäèòå íàèìåíüøåå ÷åòûð¼õçíà÷íîå ÷èñëî ÑÅÅÌ, äëÿ êî-
òîðîãî ñóùåñòâóåò ðåøåíèå ðåáóñà ÌÛ + ÐÎÆÜ = ÑÅÅÌ. (Îäèíàêîâûì
áóêâàì ñîîòâåòñòâóþò îäèíàêîâûå öèôðû, ðàçíûì � ðàçíûå.)
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Çàäà÷à 25.10. Ðàñøèôðóéòå åùå îäèí ðåáóñ. Íåñìîòðÿ íà òî, ÷òî çäåñü
èçâåñòíû âñåãî äâå öèôðû, à âñå îñòàëüíûå çàìåíåíû çâåçäî÷êàìè, ïðèìåð
ìîæíî âîññòàíîâèòü.
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Äîìàøíåå çàäàíèå.

Çàäà÷à 25.11. Êàê ïðè ïîìîùè òîëüêî ïÿòè öèôð 5, çíàêîâ àðèôìåòè÷å-
ñêèõ äåéñòâèé è ñêîáîê ïðåäñòàâèòü êàæäîå èç ÷èñåë îò 0 äî 10 âêëþ÷è-
òåëüíî?
Çàäà÷à 25.12. Ìàëüâèíà çàïèñàëà ïðèìåð íà ñëîæåíèå â êîòîðîì âñå
öèôðû ðàçëè÷íû. Áóðàòèíî ïîñòàâèë â åå òåòðàäè íåñêîëüêî êëÿêñ. Ïî-
ìîãèòå Ìàëüâèíå è âîññòàíîâèòå ýòîò ïðèìåð.
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Çàäà÷à 25.13. Ðåøèòå ðåáóñ A+ AB+ ABC = BCB.
Çàäà÷à 25.14. Íà äîñêå áûëî íàïèñàíî íåñêîëüêî íàòóðàëüíûõ ÷èñåë,
ïðè÷¼ì ðàçíîñòü ëþáûõ äâóõ ñîñåäíèõ ÷èñåë ðàâíà îäíîìó è òîìó æå ÷èñëó.
Êîëÿ çàìåíèë â ýòîé çàïèñè ðàçíûå öèôðû ðàçíûìè áóêâàìè, à îäèíàêî-
âûå öèôðû � îäèíàêîâûìè áóêâàìè. Âîññòàíîâèòå èñõîäíûå ÷èñëà, åñëè
íà äîñêå íàïèñàíî Ò, ÅË, ÅÊ, ËÀ, ÑÑ.
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Äîïîëíèòåëüíûå çàäà÷è.

Çàäà÷à Ä25.1. Ñîñòàâüòå èç äåñÿòè öèôð è çíàêîâ àðèôìåòè÷åñêèõ äåé-
ñòâèé òðè âåðíûõ ïðèìåðà. Êàæäóþ öèôðó íàäî èñïîëüçîâàòü ðîâíî îäèí
ðàç, à ëþáîé èç çíàêîâ ñëîæåíèÿ, âû÷èòàíèÿ, óìíîæåíèÿ, äåëåíèÿ íå áîëåå
îäíîãî ðàçà.
Çàäà÷à Ä25.2. Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå ðåøåíèÿ ðåáóñà

ÒÛ+ ÒÛ+ ÒÛ+ ÒÛ+ ÒÛ = ÂÛ.

Çàäà÷à Ä25.3. Ðåøèòå ðåáóñ ABBA+A+B = CDDA, åñëè îäèíàêîâûìè
áóêâàìè îáîçíà÷åíû îäèíàêîâûå öèôðû. Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ
A,B,C è D.
Çàäà÷à Ä25.4. Íà äîñêå áûëî íàïèñàíî íåñêîëüêî íàòóðàëüíûõ ÷èñåë,
ïðè÷¼ì ðàçíîñòü ëþáûõ äâóõ ñîñåäíèõ ÷èñåë ðàâíà îäíîìó è òîìó æå ÷èñëó.
Êîëÿ çàìåíèë â ýòîé çàïèñè ðàçíûå öèôðû ðàçíûìè áóêâàìè, à îäèíàêîâûå
öèôðû � îäèíàêîâûìè áóêâàìè. Âîññòàíîâèòå èñõîäíûå ÷èñëà, åñëè íà
äîñêå íàïèñàíî A, BC, DEF, CGH, CBE, EKG.
Çàäà÷à Ä25.5. Â ðàâåíñòâå ÒÈÕÎ+ÒÈÃÐ = ÑÏÈÒ çàìåíèòå îäèíàêîâûå
áóêâû îäèíàêîâûìè öèôðàìè, à ðàçíûå áóêâû � ðàçíûìè öèôðàìè òàê,
÷òîáû ÒÈÃÐ áûë áû êàê ìîæíî ìåíüøå (íóëåé ñðåäè öèôð íåò).
Çàäà÷à Ä25.6. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ ðåáóñà ÏÅ · ÐÅ = ÁÎÐ.
Çàäà÷à Ä25.7. Ðåøèòå ðåáóñ ÊÐÎÑÑ+ÊÐÎÑÑ = ÑÏÎÐÒ.
Çàäà÷à Ä25.8. ÊÈÑ + ÊÈÑ + ÊÈÑ = ÌßÓ, ÌßÓ +ÌßÓ = ÃÀÂ. ×òî
áîëüøå: ÊÈÒ+ ÊÈÒ èëè ÂÀÓ?
Çàäà÷à Ä25.9. Â ÷èñëàõ ÌÈÕÀÉËÎ è ËÎÌÎÍÎÑÎÂ êàæäàÿ áóêâà îáî-
çíà÷àåò öèôðó (ðàçíûì áóêâàì ñîîòâåòñòâóþò ðàçíûå öèôðû). Èçâåñòíî,
÷òî ó ýòèõ ÷èñåë ïðîèçâåäåíèÿ öèôð ðàâíû. Ìîãóò ëè îáà ÷èñëà áûòü
íå÷¼òíûìè?
Çàäà÷à Ä25.10. Â ðàâåíñòâå ÏÅÒÐ · ÈÂÀÍÎÂ − ÈÂÀÍ · ÏÅÒÐÎÂ =
2009 îäèíàêîâûå öèôðû îáîçíà÷åíû îäèíàêîâûìè áóêâàìè, à ðàçíûå �
ðàçíûìè. Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü Î?


